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AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO 
DO GOVERNO BOLSONARO



Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro | Agregado
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Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro | Região

Por conta no número de entrevistas menor, as margens de erro dos subconjuntos populacionais são maiores do que 
as reportadas para o erro total máximo estimado da amostra. Por isso, a Quaest apresenta os resultados dos sub-
grupos corrigidos via MrP, que permitem uma comparação mais acurada nos estratos.
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POSITIVO REGULAR NEGATIVO NS/NR
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Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro | Sexo

Por conta no número de entrevistas menor, as margens de erro dos subconjuntos populacionais são maiores do que 
as reportadas para o erro total máximo estimado da amostra. Por isso, a Quaest apresenta os resultados dos sub-
grupos corrigidos via MrP, que permitem uma comparação mais acurada nos estratos.
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Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro | Idade

Por conta no número de entrevistas menor, as margens de erro dos subconjuntos populacionais são maiores do que 
as reportadas para o erro total máximo estimado da amostra. Por isso, a Quaest apresenta os resultados dos sub-
grupos corrigidos via MrP, que permitem uma comparação mais acurada nos estratos.
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Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro | Escolaridade

Por conta no número de entrevistas menor, as margens de erro dos subconjuntos populacionais são maiores do que 
as reportadas para o erro total máximo estimado da amostra. Por isso, a Quaest apresenta os resultados dos sub-
grupos corrigidos via MrP, que permitem uma comparação mais acurada nos estratos.



POSITIVO REGULAR NEGATIVO NS/NR
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Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro | Renda

Por conta no número de entrevistas menor, as margens de erro dos subconjuntos populacionais são maiores do que 
as reportadas para o erro total máximo estimado da amostra. Por isso, a Quaest apresenta os resultados dos sub-
grupos corrigidos via MrP, que permitem uma comparação mais acurada nos estratos.



Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro | Religião
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Por conta no número de entrevistas menor, as margens de erro dos subconjuntos populacionais são maiores do que 
as reportadas para o erro total máximo estimado da amostra. Por isso, a Quaest apresenta os resultados dos sub-
grupos corrigidos via MrP, que permitem uma comparação mais acurada nos estratos.



POSITIVO REGULAR NEGATIVO NS/NR
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Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro

(Por voto no 2° turno nas eleições presidenciais de 2018)

Por conta no número de entrevistas menor, as margens de erro dos subconjuntos populacionais são maiores do que 
as reportadas para o erro total máximo estimado da amostra. Por isso, a Quaest apresenta os resultados dos sub-
grupos corrigidos via MrP, que permitem uma comparação mais acurada nos estratos.



QUAIS SÃO OS PRINCIPAIS

PROBLEMAS DO PAÍS?



Qual é o principal problema do país? | Desagregado
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Qual é o principal problema do país? | Agregado



PANDEMIA



Com relação à vacina, você:
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Qual é seu nível de preocupação com a pandemia

da COVID-19?
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E você pretende tomar a vacina?
% de quem ainda não se vacinou
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ECONOMIA



Pensando na economia do país como um todo, você diria 

que no último ano a economia do Brasil melhorou, 

ficou quase do mesmo jeito, ou piorou?
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Pensando agora nos próximos 12 meses, qual a sua

expectativa em relação à economia do Brasil?



Em relação ao desemprego: o país vai conseguir

gerar novos empregos nos próximos meses?
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Em relação a inflação: o país vai controlar

o aumento dos preços nos próximos meses?
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ELEIÇÕES 2022:

PRIMEIRO TURNO



Intenção de voto para Presidente | Espontânea
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Intenção de voto para Presidente | Estimulada



Conhecimento: Potenciais Candidatos
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Conhecimento e Chance de Voto: Potenciais Candidatos
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ELEIÇÕES 2022:

SEGUNDO TURNO



Intenção de voto para Presidente | Estimulada
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Intenção de voto para Presidente | Estimulada

2º turno - Comparativo
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Razão pelo Voto em Lula
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Razão pelo Voto em Bolsonaro
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LULA, BOLSONARO

OU A TERCEIRA VIA?



Nas eleições de 2022, você prefere que vença:
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CONJUNTURA



M A N I F E S T A Ç Õ E S  D E  7  S E T E M B R O



Conhecimento sobre as manifestações de 7 de setembro

51

6

NÃO TINHA CONHECIMENTO

JÁ SABIA

NS/NR

44



Você pretende participar destas manifestações

na rua no dia 7 de setembro? 
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Você pretende participar destas manifestações 

na rua no dia 7 de setembro?
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SIM
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Por aprovação do governo do presidente Jair Bolsonaro

Entre os 11% que pretendem ir nas manifestações, 61% aprovam o governo, ou seja, 7% do total da amostra



INTERESSE E FONTES DE

INFORMAÇÃO POLÍTICA



Qual o seu nível de interesse em política?
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Como você se informa sobre política, principalmente?
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Você costuma acessar a internet?
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PERFIL DA AMOSTRA
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Escolaridade
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AUTÔNOMO/EMPREENDEDOR INDIVIDUAL

EMPREGO COM CARTEIRA ASSINADA

APOSENTADO

DONA/DONO DE CASA

ESTUDANTE

DESEMPREGADO HÁ MAIS DE 30 DIAS E NÃO ESTÁ PROCURANDO
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BRANCO/NULO

NÃO IRIA VOTAR
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Em quem votou no 2º turno nas eleições de 2018

Para presidente



Você ou alguém no seu domicílio recebem Bolsa Família?
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Você ou alguém que mora no seu domicílio recebeu

o auxílio emergencial no último mês?
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Você já foi realizar o seu cadastro biométrico?
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3 OU MAIS BANHEIROS

2 BANHEIRO

ATÉ 1 BANHEIRO

Quantos banheiros você tem em seu domicílio?
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